DECLARAÇÃO DE UTILIZAÇÃO DO RECURSO DO FEAS 

Considerando o projeto básico apresentado para CONSTRUÇÃO/REFORMA/AMPLIAÇÃO do CRAS / CREAS / CENTRO POP / CENTRO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS / UNIDADE DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL, localizado (escrever endereço), declaro para os devidos fins que, conforme Art. 20 e Art. 21 da Portaria Nº 066-S, estou ciente que os recursos repassados do FEAS para os Fundos Municipais na modalidade fundo a fundo deverão ser utilizados exclusivamente para execução da obra, instalações, pavimentação, drenagem, saneamento, e demais infraestruturas físicas, meios e recursos técnicos e tecnológicos, incluindo planos, estudos e projetos, necessários à construção, reforma e ampliação para garantir o seu pleno funcionamento.
Declaro também ter ciência de que é vedada a utilização do recurso do FEAS para a aquisição de equipamentos e material permanente previstos no elemento de despesa 52 da Portaria Conjunta STN/SOF n.º 163 de 04 de maio de 2001 e alterações introduzidas pela Portaria Conjunta STN/SOF n.º 650, de 24 de setembro de 2019.
Havendo na Planilha Orçamentária de obra a especificação dos itens listados no Art.21, os mesmos serão adquiridos com recurso do município, e o valor correspondente estará discriminado no Plano de Trabalho de formalização da proposta com a SETADES.


Município, XX de XXXXXXXXXXX de 2024.
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